

一摞仿真钱只卖五角钱

小学生买仿真钱“赌博”

本报聊城4月24日讯(记者王尚磊)近日,有市民反映,在建设路一所小学门口,不少小学生争着买一种酷似人民币的仿真钱,用来玩猜拳当“赌资”。律师介绍,制作销售这种仿真钱违法。

21日11日上午11时30分,记者在建设路小学门口东

边的一家商店看到,一名小学生正在购买一种仿真钱币,这些仿真钱币“面值”有一元的、五角的、十元、百元等,其中一元和五角的钱币大小和颜色上酷似正在发行的人民币,如果不看仿真钱币左上角标注的“儿童玩具银行”字样,不容易区别它的真假。记者从商店老板的口中得

知,一摞仿真钱只卖五角钱。“这些钱和真钱太像了。”一位在学校门口接孩子的家长说,最近,她在孩子的书包中翻出十几张这样的仿真钱,看到后吓了一跳,在她的追问下,孩子才说是花五角钱买的。这位家长说,孩子买仿真钱让她很担忧,担心孩子拿这些假钱犯错误。

记者随即在校门口采访了十几名学生,他们说,在班里,很多同学都买过这样的仿真钱,课间游戏时玩猜拳游戏,用这些仿真钱做筹码。这些学生说,他们买这些钱原因是因为好奇,主要用来玩游戏,不会拿出来花。

山东聊城新区法律事务

主任许成彬介绍,根据《中华人民共和国人民币管理条例》和《中国人民银行法》规定,在宣传品、出版物或者其他商品上非法使用人民币图样的,中国人民银行应责令其改正,销毁非法使用的人民币图样,没收违法所得,并处以罚款,商家售卖仿真钱币应当受到查处。



一巴掌就能拍碎核桃

嗨,大家好!我叫杜宝龙,今年12岁,是聊城开发区许营镇中心小学五年级的一名学生。

学习之余,我还练了一手绝活——“铁砂掌”,只要你拿来几个坚硬的核桃,不足一分钟,我就会让他们全部粉身碎骨!我一掌就能击碎一只核桃,接连击碎五只没有问题。六一儿童节的时候,我还在全校表演过手掌击核桃呢,同学们看到我的精彩表演,掌声可热烈了。不仅如此,我还能击碎比较厚的玻璃!

呵呵,我的掌功够厉害吧!不瞒你说,我七岁时就在河南练过7个月的少林寺功夫,我最崇拜教我武功的师傅。现在,我还经常喜欢看电视上的武打片和武术表演节目,跟着学习里面的武功。另外,我还比较擅长另一种功夫——童子功。现在虽然很久没练习了,可是我的身子骨还挺柔软呢,仍然可以把腿伸到头上去看。

(陈洋洋 整理)



杜宝龙曾经在校园里表演“铁砂掌”拍核桃。本报通讯员 徐长春

「看我神功」

校园快播

临清二中 京虹基金会 捐了六万多元图书

4月20日下午,由美国女博士穆京虹名字命名的“京虹基金会”向临清二中捐赠了价值六万余元的2509册图书。希望通过此次捐赠的精品图书,能为家乡学子带来宝贵的精神财富,影响与培育更多的精英人才。

(王泽宾 张吉超)

聊城市高级财经学校 毕业前, 给父母恩师做顿饭

4月22日上午,三校区烹饪专业举办了学生技能展示及汇报表演活动。该校还邀请了烹饪专业的所有学生家长参加。烹饪班学生制作了热菜、冷拼、雕刻、中式面点、西式面点共54个品种的精美菜品供各界来宾和学生家长观赏和品尝。

(贾文静)

全班50多人,自主招生全过线

聊城二中老师谈经验,当班主任是一门艺术,用耐心和方法教育学生

本报通讯员 张金福

近几个月,自主招生成绩纷纷出炉,市区不少有特长的高三生取得了好成绩。聊城二中的一个班,则全部过线,只要高考成绩过关,他们都将升入本科院校。

聊城二中高三班主任徐云芝老师的观点是,没有教不好的学生,不要轻易放弃一个学生,这关乎他的一生!何不换一个角度:走近他,了解他,研究他,你一定会找到突破口,多赢得一个学生吧,享受到教育成功的乐趣!

很认真>>> 早晨和学生一起早读 自己孩子教室外冻着

“只要我们永不停止前进的步伐,发扬敢死队的精神,追求不落的梦想,唱响一曲铿锵玫瑰,那我们就是一匹无人能敌的黑马!”2011年艺术类自主招生,她的班级全部过关,这是自主招生结束后,徐云芝老师制定的班级精神。她很信奉的一句话是,一切皆有可能,每一个学生都有成功的机会。为了培养学生的团队精

神,她把学生分成了五个小组,学生自己给小组起了“梦不落、黑马队、铿锵玫瑰、敢死队、进”这五个名字,并开始了最后的冲刺。

几乎每个被徐老师教过的学生,都知道她是个责任心很重的人。“徐老师每天早上都和我们在一起早读,我们读书,她也读书。”徐老师班里的一名学生说,不管学校是不是安排值班,徐老师都坚持每天“陪读”。有一年,她孩子才两岁,家里人手不够,她就把孩子也带到了学校,为了不打扰学生们学习,她把孩子放在教室外等着。有时候下了课,孩子已经冻的缩成一团,一冬天下来,手和脸都冻伤了。

徐老师说,她很喜欢和学生打交道,觉得自己的性格天生就适合当老师。为了教好学生,她经常熬夜研究和制定班级的一些计划和制度。聊城二中李若龙校长说,一个合格的班主任,不是在于他培养出了多少名牌学生和高科技人才,而在于

让多少学生能得到健康地发展!很显然,徐老师就是这样一位班主任。

有技巧>>> 对付调皮学生有绝招 当班主任就得像侦探

徐老师说,当了多年班主任,她觉得自己越来越像侦探了。有些时候,为了学生的自尊心也为了“套出”事实,徐老师像破案一样,谨慎的对付调皮学生。

徐老师说,有一天晚上,一名学生去上网,还找了同学做“伪证”,说老师查宿舍时,他在其他宿舍有事。为了让学生心服口服,徐老师没有强行审问他们,而是悄悄去宿舍摸了一下全宿舍的床铺,其他同学的被窝都是热的,只有他的被窝是凉的,他根本没回宿舍。结果他一口咬定说,“天气太冷,一晚上被窝都暖不热。”徐老师说:“给你俩半个小时时间暖被窝,试试是不是真的很难暖热。”该生笑着低下了头。

有成就>>>

当了十几年班主任 把捣蛋学生送进大学

徐老师从2004年开始教特长班,刚开始她很不习惯,觉得特长班的个别学生不太好管。可是一进班,她就努力告诉自己,每一个学生,都有他的可爱之处。

她开始稳下心来,制定把这些“调皮”学生送进大学的计划。“即使考不上大学,也必须当个好孩子。”徐老师说,她当班主任,最在意的,是希望教学生“成人”。学生李云(化名),经常夜不归宿,还曾经被开除学籍留校查看,是个典型的“坏”学生。可徐老师发现,他很尊重老师,也孝顺父母,回家能积极主动地到地里干活,为父母分担,徐老师看中了他的这一点,认为他是有希望的,对他格外关心。后来他考上了重庆一所本科院校。个性突出的女生小潇,总是和家里闹矛盾,甚至离家出走,割腕自

杀。徐老师了解到家长教育方式呆板、观念有点落后。她再三“命令”家长不要逼孩子学习,经过徐老师好好引导,小潇最终考上了济南一所本科学校。像这样不好管的调皮学生,徐老师一共送大学十几个。

有特色>>> 对待90后个性学生 她开始“羊皮卷教育”

几十年的教学过程中,徐老师碰到的最让她头疼的学生就是90后的学生了,这是一批有个性的学生。

每次徐老师跟他们交流,经常会听到这样的回答:“我都知道错了,你还说我干啥?”“那次上自习走神,不写检查了吗,怎么还提呢?”“我困呢,不睡呀,我睡觉影响谁了?”……徐老师意识到,在有些个性学生眼里,平等意识是有了,但少了对师长的尊重和责任意识。

面对这群无法无天的“小祖宗”,靠强硬制度和

家长制的管理是不行的。徐老师认识到:在他们放荡不羁的外表下,掩盖着一颗纯真而要求别人尊重、信任、理解的心。针对这种情况,她决定从思想和习惯的养成入手,培养他们自我教育的能力以及良好的学习和生活习惯。

徐老师把一本《羊皮卷》(关于自我励志方面的世界十大畅销书之一)按章节和成长记录分成十本,五周一本,每天三遍与学生一起诵读,每周五写一篇读后感,并且进行总结讲评。坚持了一年多,学生的自我管理、自我教育的能力大大增强。徐老师介绍,当他们对前途感到渺茫而失去信心时,一句“与其坐以待毙,不如起而行动”;当他们因年轻气盛容易冲动时,一句“用行为控制情绪,而不能让情绪支配行为!”会让他们冷静下来,少做蠢事……这些话改变了很多学生。